
Ia tot = 3,35 X ln(Pn) X Hr X CiX Ce

Zona climatica A 

Modello Formula Potenza Nominale Logaritmo naturale Hr Ci Ce Totale riborso

MINI 5 3,35 4,4 1,48160 600 0,04 1,2 285,89€                  

Zona climatica B 

Modello Formula Potenza Nominale Logaritmo naturale Hr Ci Ce Totale riborso

MINI 5 3,35 4,4 1,48160 850 0,04 1,2 405,01€                  

Zona climatica C

Modello Formula Potenza Nominale Logaritmo naturale Hr Ci Ce Totale riborso

MINI 5 3,35 4,4 1,48160 1100 0,04 1,2 524,13€                  

Zona climatica D 

Modello Formula Potenza Nominale Logaritmo naturale Hr Ci Ce Totale riborso

MINI 5 3,35 4,4 1,48160 1400 0,04 1,2 667,08€                  

Zona climatica E

Modello Formula Potenza Nominale Logaritmo naturale Hr Ci Ce Totale riborso

MINI 5 3,35 4,4 1,48160 1700 0,04 1,2 810,02€                  

Zona climatica F

Modello Formula Potenza Nominale Logaritmo naturale Hr Ci Ce Totale riborso

MINI 5 3,35 4,4 1,48160 1800 0,04 1,2 857,67€                  

N.B: I valori dei rimborsi sono indicativi. Solamente il GSE ha l'autorità per determinare in modo definitivo l'incentivo spettante.


